2019年6月27日 まくら株式会社

URL:http://www.pillow.co.jp/



「新・王様の夢枕」がさらに進化。 超極小ビーズの流動性を活かしたソフトな寝心地の 「新・王様の夢枕 やわらかめタイプ」、6月27日(木)新発売。

超極小ビーズ素材を使用した枕など王様シリーズを展開する Beech 株式会社(秋田県八峰町、代表:服部隆司) と、枕をはじめとする寝具・睡眠グッズの企画開発、及びインターネット販売を行っている、まくら株式会社(千葉県柏市、代表:河元智行)は、カバー素材に伸縮性の高い生地を使用することで、従来カバー使用時と比べソフトな寝心地の「新・王様の夢枕 やわらかめタイプ」を 2019 年 6 月 27 日(木)に発売します。

愛され続けて 15 年、全世界で 100 万人以上の安眠を支え続けてきた「王様の夢枕」。これまでの実績を踏まえ、受け継ぐべきところは受け継ぎ、進化すべきところは進化をする、という信念のもと、多くのご利用者さまの声を製品に反映し、15 年の時を経て 2019 年 1 月 8 日に「新・王様の夢枕」の先行販売を開始しました。

これまで、新・王様の夢枕には、植物由来のエコ素材"テンセル(TM) "を使用した標準タイプの枕カバーが付属していました。標準タイプは、優しい肌触りの、厚みがあるしっかりとした生地をカバー素材に採用することで、枕の中素材に使用されている超極小ビーズの流動性を抑え、枕の高さをキープ。この、しっかりとした寝心地が人気の理由のひとつです。

一方で、「少しかたく感じる」、「枕の高さが高く感じる」、「もう少し沈み込む枕が良い」などのお声がありました。

この度、ソフトな寝心地がお好みの方にも快適にご使用いただけるよう、「新・王様の夢枕 やわらかめタイプ」を発売します。

標準タイプとの寝心地の違いは枕カバーの素材にあります。「新・王様の夢枕 やわらかめタイプ」は、標準タイプと同じ枕本体に、伸縮性のある枕カバーを付属。頭の動きに合わせて枕カバーが伸縮することで超極小ビーズが流動し、標準タイプよりもソフトな寝心地に仕上がっています。

寝心地や肌触りのお好みに合わせて、標準タイプ・やわらかめタイプの 2 種類からお選びいただけるようになりました。

「新・王様の夢枕 専用カバー(やわらかめタイプ)」には、伸縮性に加え、高吸放湿性を持つ東レのナイロン繊維を使用。ナイロン繊維の機能性を保持しながらも、ソフトでなめらかな風合いが特徴です。優れた吸放湿性とさらりとした風合いが、快適な眠りをサポートします。

サイズは幅 62×奥行 40(中央部 34)×高さ 8cm(最大値 12cm)。カラーはライトブルーです。 価格は、7,344 円(税込)。

販売は、枕と眠りのおやすみショップ!楽天市場店(https://item.rakuten.co.jp/oyasumi/s-500410/)他、まくら株式会社の直営オンラインショップにて行います。

【 商品概要 】

- ■商品 新・王様の夢枕 やわらかめタイプ
- ■販売価格 7,344円(税込)(新・王様の夢枕 専用カバー やわらかめタイプ 単品価格 税込 3,240円)
- ■中素材 ポリエステル 100%(超極小ビーズ 95%、ポリエステルわた 5%)
- ■側生地 ポリエステル 85%、ポリウレタン 15%(マチ:ポリエステル 100%)
- ■カバー素材 ナイロン 65%、ポリエステル 35%(東レ 高吸放湿性ナイロン繊維)
- ■カラー ライトブルー
- ■カバー仕様 ファスナー式
- ■サイズ 約 幅 62×奥行 40(中央部 34)×高さ8cm(最大値 12cm)
- ■製造国 日本 (枕本体:日本、枕カバー:中国、企画:日本)
- ■WEB ページ

新・王様の夢枕(本体+カバー) 標準タイプ・やわらかめタイプ https://item.rakuten.co.jp/oyasumi/s-500410/ 新・王様の夢枕 専用カバー(やわらかめタイプ) https://item.rakuten.co.jp/oyasumi/104-000504-10/

【会社概要】

- ■会社名 まくら株式会社
- ■代表者 河元 智行
- ■資本金 1,000 万円
- ■設 立 2004年4月12日
- ■所在地 〒277-0005 千葉県柏市柏 4-8-14 柏染谷ビル 4F
- ■TEL 04-7167-3007(代表)
- ■FAX 04-7167-3017
- ■URL http://www.pillow.co.jp/
- ■Email info@pillow.co.jp
- ■事業内容
 - 1. 直営のオンラインショップ 12 店舗を通じた一般小売り販売
 - 2. 枕や抱き枕、寝具類の卸売り販売
 - 3. オリジナル商品の企画・製造
 - 4. 枕や抱き枕などの OEM 製造、製造受託
 - 5. オンラインショップ運営に伴うシステム開発、販売促進業務等

【Beech 株式会社 会社概要】

- ■会社名 Beech 株式会社
- ■代表者 服部 隆司
- ■設立 平成 19 年 11 月 15 日
- ■所在地(白神工場) 〒018-2643 秋田県山本郡八峰町八森字家の上 12-11
- ■URL https://www.beech.co.jp/

【 本件に関するお問い合わせ先 】

企業名:まくら株式会社 担当者名:広報部 益田桃花 TEL:04-7167-3069(直通)

Email:masuda@pillow.co.jp